



王晖调研市区部分在建工程复工复产情况

# 科学安全组织施工 切实加大推进力度

**晚报讯** 昨天上午,市委副书记、市长王晖率队调研市区部分在建工程复工复产情况。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,按照统筹推进疫情防控和经济社会发展的要求,科学安全组织重点工程施工,切实加大项目建设推进力度,为稳定经济社会运行提供支撑。

2月25日以来,南通西站全面复工,目前已进入站台收尾阶段,站区相关配套工程正在抓紧推进。王晖来到南通西站片区广场,工人们正在紧张作业。他详细了解疫情防控、工程进度情况,询问工程建设和拆迁扫尾中存在的困难和问题。他要求,西站片区综合开发建设指挥部要加强指导协调、督查推进,及时调度解决相关问题,保证工程高效有序推进。他指出,施工现场管理是安全生产的关键,各施工单位要切实履行主体责任,指挥部和市有关部门要加强监管,确保各方责任压紧压实,不断提升现场管理标准化、精细化水平,牢牢守住不发生疫情和安全生产事故的底线。西站片区是由中铁十二局与南通二建联合施工的,王晖要求进一步完善相关机制,明确施工联合体各方的职责,推动在施工和管理上真联合、真融合,让本地企业在合作中学到技术、积累经验,不断提升施工能力、管理水平和技术层次。

作为沪通铁路全线的控制性工程,沪通长江大桥的进展备受关注,目前大桥施工已近尾声,预计今年7月将实现通车。王晖实地察看了大桥上层的高速公路车道和下层铁路桥面,详细了解工程建设进展和外地员工到岗情况。他指出,沪通长江大桥是世界瞩目的国家级重点工程,要按照既定时序,科学组织复工,狠抓工程质量,为下一步联调联试和下半年顺利通车做好准备,着力打造示范工程、精品工程。

恒力(南通)纺织新材料产业园规划用地8000亩,总投资500亿元,目前二期项目已部分投产,三期项目也已签约启动。王晖走进车间,详细了解企业涤纶长丝产品性能、智能化建设等情况,仔细询问企业在疫情防控和工程建设过程中的难题。他指出,该项目是省、市重大项目,属地政府和市有关部门要按照重大项目突破年的要求,“一企一策”精准服务,着力抓好要素保障,确保项目加快推进、顺利建成。南通洲际梦幻岛项目占地约1500亩,总投资超过10亿元,目前正加紧建设。王晖希望属地政府和企业共同努力,切实按照长江经济带共抓大保护的理念,高标准建设、高水平运营,将项目打造成南通沿江乃至长三角生态旅游的新亮点。

市政府秘书长陈俊参加调研。

记者卢兆欣

## 发放慰问金 邮寄“大礼包”

市总工会走访慰问援湖北医务人员家属

**晚报讯** 疫情防控关键时刻,迎来了三八妇女节。昨天上午,市人大常委会副主任、市总工会主席葛玉琴一行走访慰问我市部分援湖北医务人员家庭,为他们送去5000元慰问金和爱心“大礼包”。

目前,我市共有138位“白衣战士”奋战在援湖北前线,这群“逆行者”背后,是牵挂他们的家人。为此,市总工会联合市妇联、市卫健委组织对援湖北医务人员家庭开展走访慰问,为抗疫一线医务人员解决后顾之忧。

“我们今天来看望您夫人,送来鲜花和祝福,您在前方安心工作,我们在后方做好服务和保障……”在赴湖北医疗队队员仲崇俊家中,葛玉琴现场连线前方,询问工作生活情况,叮嘱他注意防护。2月24日深夜,南通

市第一人民医院党委书记、副院长仲崇俊出发赶赴湖北,作为江苏省第二批医疗专家团队对口支援大冶市新冠肺炎疫情防控工作。

市总工会除了为前线138位医务工作者每人发放5000元慰问金,并将爱心“大礼包”邮寄到家外,疫情防控以来,还下拨105万元资金用于慰问全市坚守防疫一线的医护人员和其他值班人员;为5家重点防疫物资生产企业职工送上22万元慰问金;采购100万元物资慰问一线防疫职工6000余人,向市区街道工会拨付专项资金125万元用于防疫工作。市、县两级总工会投入1000万元专项资金为企业疫情防控和复工提供力所能及的支持,基层工会也安排资金用于疫情防控保障和职工关爱慰问等工作。 记者彭军君

## 两年为消费者挽回损失800余万元

市消协获评全国先进

**晚报讯** 记者昨天从市市场监管局获悉,中国消费者协会印发《关于表彰2018—2019年度全国消协组织消费维权先进集体和先进个人的决定》,南通市消费者协会榜上有名,荣获“全国消协组织消费维权先进集体”荣誉称号。

2018年—2019年,市消协坚持消费者至上的工作理念,围绕消费年主题,切实履行消费者权益保护法赋予的职能,努力提升消费

维权能力,最大限度地化解消费纠纷矛盾,构建“放心消费 乐享南通”的消费环境,在中消协发布的全国城市消费者满意度测评报告中居全国大中城市第二位。

两年来,市消协累计发布消费警示63期,受理消费者投诉1631件,解决1468件,投诉解决率达90%,为消费者挽回经济损失800余万元,接待消费者来访和咨询2200余人次。 记者王玮丽



6日,位于港闸区的金秋弹性织物公司正在生产N95等口罩织带。该企业是我市第一批新冠肺炎疫情防控重点保障企业,也是国内松紧带行业标准牵头起草单位,原来生产的织带主要用于服装,目前全力转型生产口罩织带,节后复工至今,已经生产口罩织带1200万米,可用于生产口罩3600万个。记者许丛军

## 致全市妇女同胞的一封信

全市广大妇女同胞们:

值此第110个国际劳动妇女节来临之际,谨向你们致以节日的祝贺!向奋战在抗疫一线和各条战线的妇女同胞们表示诚挚的慰问!

长期以来,全市广大妇女充分发扬“四自”精神,立足岗位施展才华,勇挑重担建功立业,为南通高质量发展作出了独特贡献,充分展示了江海女性的优秀品质和时代风采。特别是新冠肺炎疫情发生以来,南通女性迅速行动、迎难而上,一批批女性医护工作者临危受命、冲锋在前,一大批女干部、巾帼志愿者坚守在防控第一线,彰显了巾帼担当,作出了重要贡献!

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是长三角区域一体化发展国家战略在南通落地转化的关键之年,也是南通经济总量迈上万亿新台阶的突破之年。希望全市387万女性坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚定不移听党话、跟党走,在工作中爱岗敬业、实干争先,在家庭里崇德向善、涵养家风,在社会上倡扬文明、引领风尚,争做忠诚、坚韧、创新、慧雅的新时代女性,积极投身全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展生动实践,以实际行动回答好新时代南通“发展四问”,展现“妇女能顶半边天”的别样风采,书写“巾帼不让须眉”的时代华章。

祝愿全市妇女同胞和妇女工作者节日快乐、身体健康、事业顺利、阖家幸福!

中共南通市委员会 南通市人民政府

2020年3月8日

## 精准掌握健康状况 坚持“日报告”“零报告”

市教育局对教职工返校返岗提出要求

**晚报讯** 6日晚,南通市教育局在微信公众号转发省教育厅通知,对我市各地各校教职工返校返岗安全工作提出要求。

文件显示,下一阶段,我市各级各类学校教职工根据开学准备工作需要和疫情防控工作要求,安全有序返回学校所在地。所有外出的教职工返回居住地后须连续居家隔离观察14天,健康者方可返校。学校要对返校返岗教职工妥善安排相应工作,并纳入防控日常管理。

文件提出,如出现因疫情防控相关规定仍滞留在外地的教职工,可以暂缓返回学校所在地。凡参与属地疫情防控工作的教职工,要在开学前14天向相关组织申请离岗,并自觉进行居家隔离观察。

文件要求各级各校教职工返程途中要注意做好个人防护,跨区域返程的教职工,距离较近的优先选择自驾方式,长途出行需搭乘公共交通工具,应尽量选择直达交通工具,减少换乘,避免长时间逗留在人群聚集的场所。相关教职工要妥善保存旅行票据信息,以配合可能的相关密切接触者调查。

文件最后表示,各级各类学校现阶段仍继续坚持“日报告”“零报告”制度,每天精准掌握教职工行程动态和健康状况,杜绝教职工带病、带隐患返校。学校相关部门应将驻地疫情防控相关规定通知到每位在外教职工和相关校内服务企业员工,所有返回的教职工和服务企业员工,必须严格遵守当地疫情防控指挥机构相关规定。 记者沈樑

## 全省优课评选出炉 我市55位教师优课入选

**晚报讯** 近日,省教育厅发布通知显示,经各县(市、区)、设区市逐级推荐和省级专家评选,向社会公布2019年“一师一优课、一课一名师”活动评选结果。文件显示,我市共有55位教师的优课入选,其中高中教师9位,初中教师19位,小学教师28位。

据了解,“一师一优课、一课一名师”活动目的为提高我省中小学教师信息技术应用能力,促进信息技术与学科教学全面深度融合。多年来,该项活动的开展增强了我

省中小学教师对信息技术推进教学改革、提高教学质量重要性的认识,充分调动了各学科教师在课堂教学中应用信息技术的积极性和创造性。促进了优质数字教育资源的开发与共享,形成了一套覆盖中小学各年级各学科各版本的生成性资源体系,对信息技术和数字教育资源在中小学课堂教学中的合理有效应用和深度融合起到了积极的推动作用。

记者沈樑